
LIGA DEPARTAMENTAL DE FÚTBOL DE
PUNILLA

TRIBUNAL DE DISCIPLINA

BOLETÍN N°20/23

27 de julio del 2023

Este jueves 27 de julio, el Tribunal de Disciplina se reúne en las instalaciones de la
Liga Departamental de Fútbol de Punilla, cito en la ciudad de Cosquín, para hacer
conocer por medio de este Boletín las sanciones correspondientes al torneo de
Primera, Reserva en divisiones femeninas y masculinas e inferiores de la Liga.

1°MASCULINO

NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCIO

N CLUB

CARRION CESAR 43135206 204 1 fecha SAN NICOLAS

ZARATE ARIEL 25828631 205,f) 3 fechas RACING

FERREYRA BRAIAN 39969722 207 1 fecha RACING

CISTERNA QUINTEROS 43606943 207 1 fecha C. DEL MONTE

CANAGLIA ENZO 40941042 207 1 fecha LEONES

HERRERA NAHUEL 42641613 200,a),7 3 fechas LEONES

GAUNA BRIAN DNI ILEGIBLE 202,a) 1 fecha RUMY

VAGUAT DIEGO (segun
se lee) 44369750 207,j) 1 fecha RUMY

AGUILAR LUCIANO 42784231 207 1 fecha LEONES

DAVILA SANTIAGO 42982751 200,a),2 3 fechas VILLA UNIDAS

CORO MAXIMO 45935258 207 1 fecha YOCSINA

CONTRERA AGUSTIN 42387321 207 1 fecha SOLARES

AGUERO MATIAS 38187964 207 1 fecha AMIGOS S.R

AGUELLO RENZO 31191822 207 1 fecha DEP. LA CALERA

RESERVA MASCULINO



NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCIO

N CLUB

FARIAS PABLO 44421859 200,a),1 3 fechas SP. RIVADAVIA

GONZALEZ GUSTAVO 45243795 207 1 fecha 25 DE mayo

DT MERCADO MARIO 25113047 260-186 1 fecha 25 DE MAYO

AC CORREA ATAWALPA 29656449 260-186 1 fecha H. GRANDE

MANSANELLI NAHUEL 45703818 204 1 fecha
RIO Gde. DE LA

FALDA

ORTIZ MARCOS 44144492 204 1 fecha RIVER

PAEZ IGNACIO 47305886 207 1 fecha EMFI

PEREZ NELSON 46374082 287 3 fechas YOCSINA

RUYBOL BENJAMIN 46037080 200,a),2 3 fechas SOLARES

GASTALDI LUCAS 42786643 200,a),11 3 fechas YOCSINA

1° FEMENINA

NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCIO

N CLUB

ASPITIA ANALIA 32241352 207 1 fecha BRASIL

RESERVA FEMENINO

NOMBRE N° DE
CARNET ART SANCIO

N CLUB

VELAZQUEZ FLORENCIA 46661669 207 1 fecha TIRO FEDERAL

INFERIORES

NOMBRE
N° DE
CARNE

T
ART SANCION CATEGORI

A CLUB

LOYOLA MAURO 47909905 204 1 fecha 5° INDEPENDIENTE

ROCH MATEO 46771495 207 j) 1 fecha 4° TIRO FEDERAL

AGUERO SANTIAGO 46661415 200 a) 3 3 fechas 4° INDEPENDIENTE

LOPEZ BRUNO 46768532
200 a)
11 3 fechas 4° SOLARES

PONCE ELIAS 46847553 200 a) 3 3 fechas 5° SOLARES



COCIARDI DENIS 48604124 207 1 fecha 5° RUMY

MORRA FRANCO 46506590 186 1 fecha 4° YOCSINA

IVO CRISTIAN 46478991 207 1 fecha 4° SAN ESTEBAN

GONZALES
IGNACIO 46890110 207 1 fecha 4° DEP. LA CALERA

DT ZARATE
NICOLAS 34684276

260 -
207 1 fecha 4° DEP. LA CALERA

ROMANO YAIR 48453225 207 1 fecha 5° DEP. LA CALERA

AGUERO TOMAS 46591997 207 1 fecha 4° SP. RIVADAVIA

GONZALES
IGNACIO 49766726 207 1 fecha 6° SP. RIVADAVIA

DT BARIONUEVO
FACUNDO 40298622

260 -
207 1 fecha 6° SP. RIVADAVIA

MORA PEDRO 46904794 207 1 fecha 4° C. DEL MONTE

NAVARRO ALEJO 46308099 207 1 fecha 4° RACING

NIEVA LISANDRO 46849809 186 1 fecha 4°

VISTO N° 1: CLUB DEP. YOCSINA VS. CLUB SAN NICOLAS - 4° CAT -
22/07/2023

Visto y considerando el informe arbitral del pasado sábado 22 de julio del corriente
año, en el partido de 4° categoría, el árbitro de la jornada informa que el jugador
Maldonado Lautaro, D.N.I 42.893.450, del club Dep. Yocsina, presuntamente lo
amenazó, insultó y a continuación escupió en la cara del mismo, por lo que fue
expulsado del campo de juego. Atento a lo expuesto, le solicitamos al jugador que
presente el descargo correspondiente a los hechos mencionados.
Hasta tanto se de una resolución, dicho jugador permanecerá suspendido
provisoriamente. (art 22)

Publiquese.

VISTO N° 2: CLUB RIO GRANDE VS CLUB RIVER - RES. MASC - 23/07/2023

Visto y considerando el informe arbitral del pasado domingo 23 de julio del corriente
año, en el partido de Reserva Masculina, el árbitro de la jornada informa que dicho
encuentro se suspende debido a que el jugador Ortiz Marcos D.N.I 44144492, luego
de ser expulsado se retira del campo de juego siendo agredido por simpatizantes
del club River, recibiendo insultos, escupitajos y además le arrojaron con una piedra
impactando al jugador Roda Rodrigo D.N.I 43134542, provocando así disturbios



entre las hinchadas de ambos clubes causando la suspensión del partido por faltas
de garantías de seguridad. Por todo lo antes mencionado se le solicita a ambos
clubes que presenten el descargo correspondiente.

Publíquese.

VISTO N° 3: NOTA RECLAMO CLUB RUMY, PARTIDO:CLUB RUMY VS. CLUB
TIRO FEDERAL - 4° CATEGORÍA

Visto y considerando el informe arbitral del pasado sábado 8 de julio del corriente
año, en las instalaciones del Club Rumy, y teniendo en cuenta la ampliación
brindada por el árbitro responsable, más la nota presentada por el Club Rumy y el
Club Tiro Federal, le solicitamos a ambos clubes que envíen pruebas certeras y
contundentes, que permitan corroborar los dichos y acciones que reclaman de los
árbitros de la jornada. Hasta tanto se resuelva, los jugadores Lihuel Loyola, D.N.I:
45.833.569, del Club Rumy y al jugador Cortez Luca, D.N.i: 46.377.624, del club Tiro
Federal, permanecerán suspendidos provisoriamente. Art 22

Publíquese.

RESUELVE

RESUELVE N° 1: CLUB SAN NICOLAS VS CLUB SAN LORENZO - RES. FEM -
23/07/23

Visto el informe arbitral del pasado 23 de julio del corriente año del partido a
disputarse entre los Clubes enunciados y considerando la no presentación de
categoría Reserva Femenino del club San Lorenzo, este Tribunal resuelve:

1) Dar el resultado al partido: Club San Nicolas 1 vs. Club San Lorenzo 0.
2) Aplicar multa al Club San Lorenzo con 30 entradas generales, por la no

presentación de categoría en el encuentro. Art. 77, 105,109

Publíquese y archívese.

RESUELVE N° 2: CLUB SP. RIVADAVIA VS CLUB MARTIN FERREYRA - 1° FEM
- 23/07/23



Visto el informe arbitral del pasado 23 de julio del corriente año del partido a
disputarse entre los Clubes enunciados y considerando la no presentación de
categoría Primera Femenino del club Martin Ferreyra, este Tribunal resuelve:

3) Dar el resultado al partido: Club SP.Rivadavia 1 vs. Club M. Ferreyra 0.
4) Aplicar multa al Club Martin Ferreyra con 30 entradas generales, por la no

presentación de categoría en el encuentro. Art. 77, 105,109

Publíquese y archívese.

RESUELVE N° 3: CLUB RACING VS. CLUB CAPILLA DEL MONTE- 9°
CATEGORÍA - 22/07/23

Visto y considerando el informe árbitro del pasado 22 de julio del corriente año,
disputado en las inmediaciones del club Racing, el árbitro de la jornada informa que
no se presentó la categoría 9° del Club Capilla de Monte, por lo que este Tribunal
resuelve:

● Dar el resultado al partido: Club Racing 1 vs. Club Capilla del Monte 0.
● Aplicar multa al Club Capilla de Monte con 30 entradas generales, por la no

presentación de categoría en el encuentro. Art. 77, 105,109

Publíquese y archívese.

Miembros presentes: Abogada María Daniela Mendoza M.P: 7-542, Sr. Lasso
Leandro y el Sr Pablo García.


